
pelacijo, kar je najmanjše, kar more poslanec 
v zboru storiti, ne dobijo v Hohenvvartovem 
klubu po opravilnem redu potrebnih podpisov, 
ampak usmiliti se jih morajo Češki poslanci. 

Grof Hohenwart je sicer na Slovenskem 
in od Slovencev za poslanca izvoljen, ali on se 
ne identificira s slovenskimi poslanci, kar nam 
je jasen dokaz tisto pomenljivo predstavljanje 
naših poslancev pri grofu Taaffeju, ko je rekel : 
„TuVam predstavim poslance, kateri Vam ho
čejo neke želje naznanit i" . 

Iz tega postopanja naših poslancev pa ne 
bi sledilo, da bi morali naši poslanci se v opo
zicijo proti ministerstvu spreobrnoti, le v za
devah naših narodnostnih potrebščin, bi imeli 
prostejše gibanje, ker dosedaj niso kot najzve
stejša, in mnogokrat odločilna podpora sedanje 
vlade ničesar dosegli, in še bodo v prihodnje 
menje dosegli, ker je vladna stranka zdatno 
močnejša postala. 

V prvi vrsti pa morajo slovenski poslanci 
skrbeti za to, da se z Dalmatinci združijo v 
eden t . j . jugoslovanski klub, ker mi imamo le 
kot Jugoslavjani prihodnjost, posamezne vejice 
tega debla bodo, obdane od mogočnega german
skega in romanskega naroda, celo na tihem, 
eno za drugim vsahnile, kakor bi jih mraz 
posmodil, in prvi na vrsti bi bil slovenski na
rod. Jugoslovanski klub pa bi prav imel, ker 
močnejši, tudi zdatniši pomen v parlamentu in 
vlada bode se na njega ozirati morala. 

Iz Ptuja, 8. majnika. 
Politično društvo „ Pozor" je sklenilo dne 

6. maja resolucijo, naj slovenski državni po
slanci izstopijo iz Hohenwartovega kluba, osmi
jejo poseben slovenski klub, prizadevajo pa si 
naj, da se osnuje jugoslovanski klub. 

V naslednih vrstah podamo razloge, ki so 
ga napotile, skleniti jo. Hohenwartov, iz vseh 
narodnosti obstoječi klub je imel le tako dolgo 
pomen, dokler je grof Hohenwart s svojo stranko 
stal v opoziciji proti ministerstvu Auersperg
Lasser. Ta klub je leta 1879 svojo nalogo do
segel, ko je prejšnje ministerstvo padlo, in se
danje ministerstvo vlado v roke vzelo. Sedaj 
se, kar je naravno, grof Hohenwart identificira 
s sedanjim, tako rekoč njegovim ministerstvom, 
in ga s svojo stranko na vse strani podpira; 
za posamezne želje narodnosti ali strank pa v 
tem klubu ni prostora. 

Knez Lichtenstein je to izprevidel, in je 
iz kluba izstopil, ne z namenom, sedanjemu mi
nisterstvu opozicijo delati, ampak poseben nem
škokonservativen klub osnovati v ta namen, 
da ima prostejše gibanje; in le kot posebnemu 
Lichtensteinovemu klubu se je usrečilo, šolsko 
novelo priboriti, kar bi se s Hohenwartovim 
klubom ne bilo doseglo. 

Tudi Slovenci imajo svoje narodnostne in
terese zastopati, in njih izpolnjenje tirjati, tega 
pa v Hohenv/artovem klubu ne bodo nikdar 
dosegli, ker jim ta klub ne da potrebne pod
pore. Če slovenski poslanci v kakem vitalnem 
prašanju hočejo na ministerstvo staviti inter

Na î poslanci pa jugoslovanski klub. 


